

民族地区农村小康建设与产业结构的“三重三轻”

双击自动滚屏

发布者：信息中心 出版日期：2006-5-25 期数：0 阅读：123次

沈道权在《中南民族大学学报（人文社会科学版）》2003年第6期上撰文首次提出了我国民族地区农村产业结构中严重存在的“三重三轻”问题。“三重”是指在三大产业中，重农业而轻工业、服务业；在农业内部结构中，重种植业而轻林、牧、渔业；在种植业结构中，重粮食作物种植业而轻经济作物种植业。作者指出“三重三轻”的危害反映在四个方面：民族地区资源优势难以发挥，使产业结构与资源结构不一致；产业结构效益差，农村发展缓慢；难以适应社会主义市场经济的需要，农民增收困难；生产过程中以传统技术为主，不利于先进技术的推广和普及。解决办法要以调整产业结构为指导思想，以专业化经营为努力方向，以“因业制宜，对症下药”为基本思路，才能建立合理的产业结构，推动区域经济的发展。

[\[文章推荐\] 独联体的“童奴”](#)

[\[文章推荐\] 前苏联——“性奴”的产地](#)

[\[文章推荐\] 前苏联秘密改革计划](#)

 打印本页 |  关闭窗口

昵称:

此新闻下共有评论 0 条

没有评论。

请注意！

- 遵守中华人民共和国有关法律、法规，尊重网上道德，承担一切因您的行为而直接或间接引起的法律责任。
- 民族宗教网拥有管理笔名和留言的一切权利。
- 您在民族宗教网留言板发表的言论，新华网有权在网站内转载或引用。
- 民族宗教网新闻留言板管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容。
- 如您对管理有意见请向留言板管理员反映。

